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ФОРСИЛ-БИО для иммунитета

Слабый иммунитет – поможет ФОРСИЛ-БИО

   Многие, особенно неспециалисты, считают, что кровь – это однородная структура, доставляющая кислород и питательные вещества органам и тканям. Однако все гораздо сложнее – кровь можно разделить на красную и белую. Белая отвечает за иммунитет, за борьбу с любыми инфекционными агентами, с раковыми клетками, а вот красная, действительно, снабжает организм всем необходимым.

   Баланс красной и белой частей крови имеет огромное значение для сохранения стабильности обмена веществ (гомеостаза), и любые нарушения в одной приводят к сбою в другой.

   Поэтому российская школа Фитоведы долго искала возможность решить массу проблем как больных, так и здоровых людей, поскольку здоровая кровь – основа здоровья организма. 

   В настоящее время бесспорна решающая роль иммунной системы в восприимчивости человека к различным заболеваниям. Возникновение болезни, тяжесть ее проявления, течение и исход зависят от конкретной причины, но определяются, прежде всего, состоянием иммунитета. 

   Кроме того, при применении современных лекарственных средств нередко возникают проблемы побочных эффектов: дисбактериоз, иммуносупрессивное действие, гепатотоксичность, что ведет к нарушению пищеварения, всасывания и синтеза важных витаминов и аминокислот, что в значительной степени снижает скорость обменных процессов, а следовательно, происходит ослабление иммунитета. Все это затрудняет восстановление после болезни, оно протекает медленнее, вследствие чего повседневные нагрузки переносятся хуже. 

   Российская школа Фитоведы в тесном сотрудничестве с ведущими отечественными учеными долгое время занималась проблемой иммунодефицитных состояний. В ходе исследований был разработан уникальный, природный, не имеющий аналогов в России препарат ФОРСИЛ-БИО. Основным достоинством ФОРСИЛ-БИО является его форма выпуска – растворимый порошок. Такая форма обладает наибольшей биологической ценностью и доступностью для организма. 

   ФОРСИЛ-БИО относится к группе иммуномодуляторов. Основу напитка составляют элементы клеточной стенки лактобактерий, безвредные для организма человека. В составе Форсил-био имеются все необходимые организму человека витамины и минералы в наиболее оптимальных дозировках. 

   ФОРСИЛ-БИО обладает широким спектром действия на организм: иммуномодулирующим, протововоспалительным, противоаллергическим, антиоксидантным, антибактериальным, противовирусным, противогрибковым, мембраностабилизирующим и онкопротективным. 

   ФОРСИЛ-БИО восстанавливает иммунные реакции за счет активации макрофагов и моноцитов, усиливая их цитотоксические свойства по отношению к вирусам, микроорганизмам и опухолевым клеткам. Усиливается синтез цитокинов, что ведет к стимуляции клеточного и гуморального иммунитета. Всасываясь в кровь из желудочно-кишечного тракта, Форсил-Био вызывает усиление иммунного ответа, активируя в первую очередь макрофаги и моноциты, что , в свою очередь, приводит к усилению всех звеньев иммунитета. 

   ФОРСИЛ-БИО является безвредным, хорошо переносится, не обладает побочными действиями. 

Состояния, при которых показано применение ФОРСИЛ-БИО:

• Грипп, острые респираторные заболевания и их профилактика 

• Все заболевания, вызванные бактериями, грибками, вирусами и лямблиями 

• Применение антибиотиков 

• Заболевания печени 

• Физические и эмоциональные стрессы 

• Атеросклероз центральных и периферических артерий (ишемическая болезнь 

сердца, мозга, конечностей) 

• Кожные заболевания (псориаз, нейродермит, экзема и т.д.) 

• Герпетическая болезнь 

• Аллергические заболевания 

• Заболевания бронхолегочной системы (бронхиты, трахеиты, туберкулез легких и др.) 

• Лечение и профилактика послеоперационных осложнений 

• Профилактика иммунодефицитных состояний 

• Профилактическое применение при различных канцерогенных воздействий (радиационное облучение, хронические алкогольные, химические и табачные интоксикации) 

• Болезни обмена веществ, ожирение 

• Восстановление после спортивных травм 

• Профилактика онкологических заболеваний 

   ФОРСИЛ-БИО безвреден, хорошо переносится и не обладает побочными действиями. МОЖНО ПРИНИМАТЬ ДЕТЯМ С 4-х ЛЕТ!!! 

Способ применения: 2 столовые ложки (25 г) сухого напитка растворить в стакане теплой воды, употреблять с утра один раз в день. 

   Состав: изолированный соевый белок, сухое обезжиренное молоко, молочная сыворотка, лецитин, бета-каротин, гидролизат клеточной стенки молочнокислых бактерий, моноглицериды, йодистый калий, витаминный примикс. 
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