НАЦИОНАЛЬНЫЙ НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ ЦЕНТР ТЕХНОЛОГИЙ ОМОЛОЖЕНИЯ

Россия, г. Санкт-Петербург тел. 8 926 5 200 333 ; 8 903 020 74 30 www.omolodis-yvs.narod.ru

ОМОЛАЖИВАЮЩИЙ МЕЗОКОКТЕЙЛЬ :

профилактика старения организма
Теперь в новой компактной упаковке!

Состав:

яблочный сок, сахар, ДМАЭ, экстракты гинкго двулопастного, готу кола, липоевая кислота, лимонная кислота, янтарная кислота, аскорбиновая кислота.

1 столовая ложка содержит 300 мг ДМАЭ (во флаконах по 300 мл), 1 чайная ложка содержит 300 мг ДМАЭ (во флаконах по 150 мл).

Фармакологические свойства: 

ДМАЭ (диметиламиноэтанол) – важнейшая добавка для продления жизни и омоложения. ДМАЭ до недавнего времени использовался как пищевая добавка, улучшающая умственные способности и физические показатели. Однако неожиданно было замечено, что у людей, пользовавшихся этой добавкой, происходит заметный лифтинг контуров лица. На основе результатов экспериментов было установлено, что ДМАЭ продлевает жизнь животных на 36–50%. ДМАЭ представляет собой естественное природное вещество, при попадании в организм человека превращающееся в ацетилхолин. Ацетилхолин, являясь одним из самых важных веществ в организме, отвечает за передачу и регулирование сигналов от одной нервной клетки к другой. Он делает организм единым целым. 

Недостаток ацетилхолина, который наблюдается у 75% населения, ухудшает регулировку и работу всего организма. Возникают вялость, усталость, депрессия, замедленная реакция, затруднения в мышлении, плохая память, раздражительность и прочее. ДМАЭ восполняет дефицит ацетилхолина в организме и является препаратом № 1 для омоложения и долголетия. Кроме этого, ДМАЭ в срок от нескольких недель до 2-х лет выводит из клеток пигмент старения – липофусцин, который накапливается во всех тканях организма и определяет старческий цвет кожи. ДМАЭ является эффективным натуральным ноотропным средством – омолаживает и способствует восстановлению нервных клеток. Выражено стимулирует мозговую функцию: усиливает память, концентрацию внимания, познавательные способности, улучшает настроение и сон. В высшей степени благоприятно воздействует на липидный обмен, усиливая синтез фосфолипидов мозга и печени. Оказывает прямое омолаживающее действие на центральную нервную систему. ДМАЭ обладает выраженным антиоксидантным действием. Защищает клетки от повреждения наиболее опасными разновидностями свободных радикалов. Также препятствует перекрестному связыванию молекул. ДМАЭ значительно улучшает свойства крови, захват и перенос кислорода к тканям. Улучшает мозговое кровообращение. Повышает физическую и умственную работоспособность. 

Показания:

• возрастные изменения организма;

• профилактика старения;

• заболевания нервной системы;

• атеросклероз сосудов головного мозга и сердца;

• нарушения мозгового кровообращения, инсульты, инфаркты;

• синдром хронической усталости, неврастении, ухудшение памяти, снижение интеллекта;

• расстройство сна;

• климактерический синдром;

• реабилитация больных хроническим алкоголизмом.

Побочные действия:

ДМАЭ является натуральным препаратом и хорошо переносится. В первые дни приема возможно небольшое головокружение и общая слабость. Эти явления связаны с улучшением мозгового кровообращения. При дальнейшем приеме препарата они исчезают. 

Противопоказания:

индивидуальная непереносимость компонентов препарата. Не рекомендуется детям до 12 лет, беременным и кормящим женщинам.

Особые указания:

ДМАЭ, являясь природным соединением, не вызывает привыкания, зависимости, синдрома отмены и синдрома обкрадывания. ДМАЭ не является допингом и рекомендован в спортивной практике. 

Передозировка:

в настоящее время случаев передозировки «Омолаживающего мезококтейля» не обнаружено. Однако не следует превышать рекомендуемые дозировки.

Лекарственное взаимодействие:

не рекомендуется применение препарата одновременно с употреблением алкоголя, так как ДМАЭ может усиливать его действие.

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ:

«Омолаживающий мезококтейль» принимают по 1 столовой ложке (флакон 300 мл) или по 1 чайной ложке (флакон 

150 мл) 1 раз в день – утром или днем, независимо от приема пищи. Длительность применения: благотворное воздействие отмечается уже на первой неделе приема в виде повышения умственной и физической работоспособности. Однако для достижения более ощутимых результатов требуется применение мезококтейля 3–6 месяцев в год. Можно применять постоянно или практически постоянно. 

Условия хранения:

хранить в прохладном темном месте. Беречь от детей.

Форма выпуска:

Cироп. Флаконы по 150 мл (компактная упаковка), 300 мл.

Срок годности:

2 года с даты изготовления.
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