НАЦИОНАЛЬНЫЙ НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ ЦЕНТР ТЕХНОЛОГИЙ ОМОЛОЖЕНИЯ г. Санкт-Петербург
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        Витамит восстановит силы, снимет стресс 

В тесном сотрудничестве с австралийскими гематологическими клиниками специалисты Российской школы Фитоведы синтезировали совершенно новый, натуральный и легко усваиваемый продукт – ВИТАМИТ. 
Разработчики ВИТАМИТА стремились создать эффективный препарат, позволяющий успешно бороться с усталостью и существенно повышать работоспособность человека, умножать его силовой потенциал, защищать организм от гипоксии, вселять в человека силы и уверенность в себе, помогать, когда нужно, преодолевать планку физических возможностей человека.
 ВИТАМИТ продемонстрировал высокую эффективность при диетах и программах похудения для поддержания баланса красной крови, когда развивается пищевая недостаточность по большинству необходимых элементов рациона, вследствие чего возникает необходимость в диетическом продукте, содержащем минимум калорий и максимум незаменимых для нормального функционирования кроветворной системы компонентов. Препарат производится в Новой Зеландии с целью обеспечения высоких экологических норм сырья и условий производства. 

ЧТО ДЕЛАЕТ ВИТАМИТ:
• оптимизирует процессы потребления кислорода, тем самым повышая устойчивость организма к гипоксии; 
• отодвигает порог мышечной усталости, повышает работоспособности человека; 
• расширяет адаптационные возможности человеческого организма к физическим и эмоциональным перегрузкам; 
• сокращает восстановительный период после физических и эмоциональных нагрузок, заболеваний, травм, операций; 
• значительно ускоряет вывод из организма токсичность продуктов метаболизма после приема антибиотиков и других лекарственных препаратов; 
• позволяет организму легче адаптироваться к условиям пониженного содержания кислорода, резкой смене часовых и климатический поясов; 
• Восстанавливает иммунитет, ослабленный вследствие неблагоприятного воздействия вредных экологических, метеорологических и производственных условий, длительного пребывания в закрытых помещениях, продолжительной работы с компьютером и оргтехникой, а также при синдроме хронической усталости, вторичных иммунодефицитах, в период выздоровления после острых и хронических заболеваний и при других патологиях, вызванных стрессом; 
• Анемия различного происхождения; 
• Для поддержания баланса красной крови, при различных диетах и программах похудения. 

ВИТАМИТ предназначен для лиц, ведущих активный образ жизни, занимающихся спортом, фитнесом, аэробикой, работающих в тяжелых производственных условиях, а также для людей, восстанавливающих силы после заболеваний, операций, травм. Он позволяет восполнить недостаток энергии и субстратов, возникающих в организме человека в результате мощных физических и эмоциональных перегрузок, при интоксикациях, длительной гиподинамии, воспалительных и других истощающих заболеваниях и состояниях. 

Способ применения: 5 г спреда 1 раз в день, намазывая на хлеб, сухие хлебцы, тосты или булку, принимать в виде бутерброда, можно покрывать тонким слоем сливочного масла
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